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ПРОМЯНА	-	Реконструкция,	преустройство	и	модернизация	на
съществуваща	сграда	в	УПИ	X	-	2474	в	стр.	кв.	76	по	плана	на
гр.	П.	Тръмбеш,	Етап	I	-	Реконструкция	и	модернизация	на
съществуващ	басейн,	монтаж	на	вентилируема	фасада	на
цялата	сграда	и	цялостна	подмяна	на	дограма

Приложени	файлове:
Обявление	за	изменение	на	договор	(ЗОП).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители

с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	-	ЗОП.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	възложена	поръчка	-	ЗОП.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	изменение	или	допълнителна	информация.pdf			(Приложенията	са	видими	само

за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	за	одобряване.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 11.06.24

Вид
документ

Промяна CPV/КОП	кодове 45212212

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител ОБЩИНА	ПОЛСКИ	ТРЪМБЕШ Прогнозна	стойност 1	362	881,6	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

696	840,99	EUR 	 	



Описание Целта	на	проекта	е	Реконструкция,	преустройство	и	модернизация	на
съществуваща	сграда	в	УПИ	X	-	2474	в	стр.	кв.	76	по	плана	на	гр.	Полски	Тръмбеш,
Етап	I	-	Реконструкция	и	модернизация	на	съществуващ	басейн,	монтаж	на
вентилируема	фасада	на	цялата	сграда	и	цялостна	подмяна	на	дограма	На	първи
етап	ще	се	извърши	реконструкция	и	модернизация	на	закрития	басейн	с
изграждане	на	изцяло	нова	система	за	пълнене,	почистване	и	изпразване,	както	и
за	пречистване	на	водата.	Ще	бъде	обновен	покрива	и	ще	се	зат вори	откритата
съществуваща	част 	от 	басейна.	Част 	от 	дограмата	на	сградата	е	от 	ст оманени
профили,	друга	е	от 	ПВЦ	и	алуминиеви	профили.	Ще	се	извърши	цялостна	подмяна
на	дограмата	с	нова	ПВЦ	дограма.	Ще	бъде	монтирана	на	цялата	сграда	нова
вентилируема	фасадна	система.	Ще	бъде	внедрена	система	за	вентилация	и
отопление	на	басейна.	Проекта	предвижда	изпълнение	на	определени	видове
СМР,	в	т ова	число:	Топлоизолация	на	фасада	на	цялата	сграда;	Подмяна	на
външната	дограма	на	цялата	сграда;	Възстановяване	на	покрив	на	басейна;	СМР
на	басейн	и	филтърно	помещение,включващи:	реконструкция	на	конструкцията	на
басейна,	изграждане	на	филтърно	помещение,	настилъчни,	облицовъчни	и
бояджийски	работи,	окачени	т авани	и	др.;	Строителни	работи	в	котелно
помещение;	Част 	ОВК,	включваща	вентилационна	инсталация	и	газова
отоплителна	инсталация	на	басейна	и	за	подгряването	на	водата	в	басейна;	Част
В	и	К	,	включваща	връзки	на	водопровод	и	канализация	за	подвързване	на
филтърно	помещение;	Част 	Технология	В	и	К,	включваща	филтриращи	съоръжения,
закладни	части	в	ст ени	и	дъно	на	басейна,	т ръбна	разводка	по	стени	и	дъно	на
басейна	и	т ръбна	разводка	във	филтриращото	съоръжение;	Част 	Електро,
включваща	ГРТ,	Осветление	в	басейна	-	прожектори,	т рансформатори,
разклонителни	кутии,	осветление	в	филтърно	помещение,	силова	и	осветителна
инсталация,	мълниезащитна	инсталация,	заземителна	инсталация	съгласно
Количествена	сметка	приложена	към	документация.


